



D.O.E. de 25/06/2022, PE, Seção I, pág. 503

Retificação do DOE de 23/06/2022

NO EDITAL ATAc-IAG/026/2022 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO CONCURSO PÚBLICO DE TÍTULOS E PROVAS VISANDO O PROVIMENTO DE 01 (UM) CARGO DE PROFESSOR DOUTOR NO DEPARTAMENTO DE ASTRONOMIA DO INSTITUTO DE ASTRONOMIA, GEOFISICA E CIÊNCIAS ATMOSFÉRICAS DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

No preambulo, onde se lê: "... com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia **24/06/2022** e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia **21/09/2022** ..."; leia-se: "... com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia **24/06/2022** e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia **22/09/2022** ..."

No ANEXO – RESUMO EM INGLÊS, onde se lê: "... Applications will be accepted between **June 24th, 2022, at 8 a.m., to September 21st, 2022, at 5 p.m. (GMT -3).** ..."; leia-se: "... Applications will be accepted between **June 24th, 2022, at 8 a.m., to September 22nd, 2022, at 5 p.m. (GMT -3).** ...".

